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C 01 0l 14 no 31 1214

no CrpoeH[e "33Mx-H - 5" no noApnA,rury " nMaHbxoBBA" no aoroBopy "Nr426 /2004
Pa6oraM nono BceM

Aara
Bbrnon CrpoeHue / Paoora / Marepuanst Es O6beM pa6or Kon-Bo

,{en/,.{acoB
Cro14Mocrb

Pa60r

Kon-Bo Ma

TepxanoB
CTor,rMocrb

MaTepltanoB
Bcero

33r..tl(-H - 5

12105,448 1952,704 735420,44 1408,54 156349,33 892169,77

Snazoycmpodcmeo
.u3000,00 9066,39 452066,39

PacxoAbr Ha coAepxaHr.re noMeqeHxi l.t npl4AoMoBoi
reppxropnu (3arparbr Ha Marepxanbr) pv6 9066,39 9066,39

PacxoAbr Ha coAepxaHxe noMeqeHsi x np[AoMoBoi
reppxropur{(3arparbr Ha 3/nn pa6orHEKoB PKy c
HanoraMx)

pv6 443000,00 /143000,00

14 x xe xep xoe o6o pydo aa H u e
340,421 252,023 30015,61 16900,58 46916,19

eoPsgee godocHa6xGHue

8,000 37, 0 4535,42 6334,/U 10869,86

Bpe3xl,l B AeicrBylorqxe BHyrpeHH]te cerrl
rpy6onpoBoAoB fBC Bpe3(a 4,000 6,768 896,02 193,80 1089,82

nonycroB A 25

tllT 4 193,80

YcraHoBKa xacocoB

tttT 4,000 30,772 3639,40 6140,64 9780,04

Hacoc qr,rpxynnuxoHHbri

LUT 4 6140



rpy6onpoBoaoB xaHanr3aqxx !a3

Myora Ay 110

c YyryHa Ha nn '125'1'10

poiHxx PP'110'110'45



Tpy6a 100/500

L]JT 1 130,00

Pa360pt<a rpy6onpoBoAoB r,r3 qyryHHbrx

KaHar{3aqrloHHbrx rpy6 11,000 10,780 1227,41 1227,41

omonneHue

5,000 5,489 686,59 6964,00 7650,59

CMeHa rePM!JPer yrrxruPort

IlJT 1,000 1,729 214,45 5000,00 5214,45

TepMoperyncrop PTE-21M

LUT 1 5000,00

YcraHoBKa OlrnbrpoB

Ornbrp 4,000 3,760 47 2,14 '1964,00 2436,14

Ounbrp Kocox

tl.,T 4 1964,00

Codepxau ue u uxeHepHoeo o6opyAoeaH us
175,421 123,606 15360,47 204,84 15565,31

3aMepH napaMerpoB TennoHocurenq

3aMep 72,OOO 18,000 2312,10 2312,'tO

fkxgrAaqna Bo3AyruHHx npo6ox B cxcreMe
oTonneHhg, B cloaKe. I croeK 47,000 26,320 2996,80 2996,80

OcMorp crlcreMbr qeHTp oronnel!., BoAonpoBoAa,
xaHan!!3aq u ropns. eo4ocxa6. B qepAar. x
noaBan.noMe|I'leH

'1000 M2 12,92'l 51,684 6638,8r 6638,8r

npoBepxa Ha nporpeB oronurenbHErx npx6opoB

I npx6op 3, 0 6l 61



l'lpovucrxa BHFpeHHei KaBartr3aqxoHHoli cerlr

r0,000 3,700 403,52 403,52

Perynrpoal(a repMoperynFropa
TepMoper
ynErop 18,000 18,000 2312,10 2312,10

PeMoHr BeHTxnei

IUT 1,000 0,480 54,65 4,34 58,99

fler casrexsuvecxlri

(r o02 4,34

CnxB u HanonHeHre croqxoa
1000 M3

3AAHTq
1,500 2,190 249,35 249,35

Crrera croBoe

ulT 4,000 1,912 212,84 178,80 421,61

CroB Ay25

tIJT 4 178,80

ynnorHeHlie pe3b6oBbtx coeArHeHHi

lltT 6,000 0,780 88,81 21,70 I 10,51

neH caHTexHl,t\recKuli

lT 01 21,70

Koacmpyxmuentrc enemeHmht

317,020 168,658 19214,57 41685,60 60900,17

B xe ut xee 6naeoy c m po dcm eo m e p pu m op u u

4,000 3,730 424,70 200,69 625,39

PeMoHT nonar K=0,5

2,000 2,240 1



,llcr oq!4H(oB 0,55 MM

Oa{epa 1,52'1,52 1

KO H C m py Rm Ue H b' X 3n e M e H m Oe

l(pbrur oT cHera ronul.ao 30 cM, cKarrHBaHr{e

Texyt4uii penoum t(oHcmpyKmueHbrx
eneMeHmoe

ABeplibrx np{6opoB: 3aMl(oB



o6AenoK !t3 n].lcroBori cranx

118,117

Ilucr 0,55 oqltH(oB 1

6noxos B Hapyxtbrx x BHfrpeHHxx

nernF 130 MM (HaBec)



PeMoHm nodbe3da, a moM gucne:

PeMoHr noAre3Aa Marepxanbt

PeMoHT noAEe3Aa BaxraEHhre'*t

Peuorr nopuerga cMerHas nprr6btnb

Becenuui u oceuHui ocvomp MKA c
cocmaaneHuekt aKmoe

Bcex 3neMeHToB l(pbrurx, BoAocro(oB( 2 pa3a

OcMorp nepel(pbrrxx (2 pa3a B roA)

noKpbrrxri nonoB



OcMorp crcreMbr MycopoyAaneHxr (2 pa3a B roA)

810,000 35,640 4577,96 4577 ,96

OcMorp creH, neperopoAox,SacaaoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 22,096 68,718 7824,30 7824,30

OcMorp reppxroprx Bor(pyr 3AaHx9, SyHAaMeHTa x
noABana(2 pa3a B roA) 1000 M2 17,600 6,864 831,61 831,61

Pa6omu, ebnonH e qenax xadnexat4eeo
codepxax. u meKya4 pewoHma deepu u oxon
3anon noMea4eH o6uq nonusoe

55,400 63,512 7352,33 8599,89 1s952,22

Cuera peepxurx npx6opoB: nernH

utT 1,000 1,150 130,94 2,16 133, t 0

CaMope3 4,2'75

urT 4 2,16

CMeHa ABepHbrx npx60poB: npoyurxH

IIJT 8,000 3,008 342,49 682,00 1024,49

npoyrlxHa A-l3aMxa

tllT B 676,00

CaMope3 3,5*51

tIJT 24 6,00

Cmera geeprurx nplr60poB: pysru-cxo6cr

tTJT 1,000 0,380 43,27 43,27

CueHa oKoHHbrx np[6opoB: py..rKx

utT 6,000 1,680 191,28 107,52 298,80

(LtuHK)

LIIT 6 1



Cnexa oxoxxsrx np1160poB : urn]tHraner

CMeHa cre(on ronqraHoi 4-6 MM B AepeBsBHbtx
nepenneTax Ha uJTanh(ax: npx nnoqaAr ctexor Ao 0,5
.r2

yKpenneHne ABepHbrx Kopo6o(: c (oHonar(oi

MoHraxHaq npoo 750Mn/0,9 (r

ebtnonHgeMb,e e 3daHugx c

11789,23 12716,90255,000 101,520



O.{xcr(a noABanoB or Mycopa

M2 200,000 2,400 230,40 230,40

PeMoHr Merannl,l.{ecKrx peuero( ExoAoB B noABan,
noaBa,|bltbtx ol(oH 16,000 8,540 996,19 996, r 9

Peuoxr uryxarypxlr np[lMxoB no KaMH6 u 6eroHy

tt2 39,000 90,480 10562,63 927 ,67 r 1490,30

UeMeHr

KT 175,O32 927 ,67

Pa6omu, eb,nonHgeub,e a omHoueHuu ecex
eudoe Qy4da$eHmoe 450,000 8s,500 11655,36 934,58 12589,94

3aAen(a rpeqrH B Mecrax nprMbrKaHrc otMocrxH K

qoxonlo
450,000 85,500 11655,36 934,58 't2589,94

Tlecox pacrB

T 0,3285 138,98

LleMeHr

KT 117 795,60

Pa6omu, eb,norHleMb,e e qensx Hadnetetqeeo
codepx{aBus u me(yt4eeo peroH.
uHdueudyanbHb,x mennoeb,x y3noa

167,000 187,584 24014,28 13851,54 37865,82

Bperxa a rennoeoi y3en noA npeAoxpaxrrenuxuri
(nanaH

Bpe3xa 2,000 3,384 385,30 380,00 765,30

Pe3b6a Ay25

TIJT 2 30,00

KpaH-py.rxa Ay25

LIJT 2 350,



3aMepbr napaMerpoB rennoHocxrenn x BoAbr B l4Tn B

nepxoa oTonlTenbHoro ce3oHa IIJT 120,000 30,000 3853,50 3853,50

nepeBoA TBC flo reneooHorpaMMe

TIJT 12,000 6,000 770,70 770,70

noAroroBxa ITn K oronHTenbHoMy ce3oHy

utT 6,000 122,O40 15575,04 471 ,54 16147,58

npoKnaaK[ napaHtaroabre 80

u.tT 12 340,32

npoKnaAKh napaHxroBbre A. 50

urT 6 131,22

PeBu3lrr r,! peuoHr repMoperynnropa Ha crlcreMe fBC
s uTn urT 3,000 2,160 245,94 13000,00 13245,94

Perynerop reMnep PTE-M50

t]JT 2 13000,00

PerynxpoBxa repMoperynqropa f BC B oronxrenbHbri
nep11oa tttT 24,000 24,000 3082,80 3082,80

Pa6omaL eunonuneub,e e qennx uadnexat4eeo
codepxanue cucmev eeHmunsquu u
dttuoydaaexue

22,296 58,527 6663,88 6663,88

OcMorp ororoBxoB aeHT, l(aHanoB c qenblo npeAorBp
xx 3aMep3ax x 3aKynopKx B 3xMH BpeMg c 3anr4c B

)rypH
1000 M2 't6,722 35,115 3998,33 3998,33

npoBepm rcnp BerH KaHanoB,npaBl{nbH pacnon
oronoB BeHr KaHan oTHocxT xphrurl1 14 Hanrq],lg Teqri B

BEHT KAH
1000 M2 5,574 23,411 2665,55 2665,55

abnonHgeu bte e q,ennx xadnexatqeeo
un u peMoHma o6uexmoe
Do cm. SeneHbx Hacawd

881U,500 130,641 14012,41 1411,16 15423,57



Bbtl(auJ14BaHne ra30HoB: .a3oBoxoc],lnxo,

AepeBnHHoi cxaMblr 6e3 cnl4Hl(u c

3Manb nO-1 15 xpacHaB

SManb no-'l 15 3eneHaF

MeTannugec(rx noBepxHocTei ypH,

nO-115 xpacHaF



Oxpacxa noBepxHocrl,r reHHl,lcHoro crona

SManb nO-1'15 3eneHaF

SManb nO-115 3eneHan

PeMoHr AepeBsHHbrx orpar(AeHxi c 3aMeHoi

PeMoHT AepeBsHHbrx c(aMeeK

o6pe3H 40'150'4000



Pa6omu, aHnonHneMbte e qensx HadnoKaaqeeo
codepxeHus u metyuleeo pevoHma t(pb,tu 322,950 152,247 16980,85 227/U,23 39725,08

Oqlcrxa xen060B or rpg3x x nncrbeB

M2 200,000 16,000 1821 ,7 6 1821 ,76

nepeHoBecxa BoAocror{Hbtx rpy6: c seunn, necrxrq
]l,lr noAMocrei 6,250 4,3't2 497 ,23 2,83 500,06

npoBono(a Bq3anbHan

KT 0,0625 2,83

IIepeHoBec(a BoAocrorHbrx rpy6: c nlonex

30,000 37,500 4323,75 13,61 4337,36

lpoBonoKa BF3anbBafl

KT 03 13,61

Cuexa :ornraoa(orMeroB)BoAocro.{rsrx rpy6

lltT 3,000 1,830 720,54 928,90

OTMeTH BoAocroqHbre

ulr 3 720,OO

npoBono(a BF3anbHaF

(r o,o12 0,54

CMeHa MerKrx noKpbrrr,!i x3 fl{croBoi crant,l B

KPOB,lqX U3 pynOHHbrX r,! UJTyrHbrX MaTeplanOB:
HacreH. xero6oB

61,700 83,295 9084,15 19002,16 28086,31

6pyco( o(oH 50.50'1230

UJl 0.1653 4,06

fBo3Arl

0,0198 0



Xeno6 B/cro,rHbrri

M 6',t.7 '18997,43

CrreHa yxBaro8 Anq BoAocrogHbtx rpy6: B xaMeHXbtx
cTeHax tlT 7,000 3,0r 0 328,27 361,69 689,96

YxBarbt A./BoAocro,] H brx rpy6

ulT 7 361,69

CMeHa: npcirbtx 3BeHbeB BoAocroqHbtx rpy6 c 3eMnx,
necTHrltl ]{ noaMocrei 15,000 6,300 717,32 2643,40 3360,72

lpoaonoxa ag3anbHaq

(t 0,0749 3,40

Tpy6a e/crovxan L 1250

t!T 12 2640,00

Pa6omb,, ebnonHseMb,e e 4ennx Hadnex@uleeo
codepx<aHuf, u met<yuleeo peuoHma necmHuq 16,500 1,560 179,18 179,18

Ocrpoxm AepeBEHHbrx nopygHei c oAHoi cropoHbt
np, ur{prHe ocrpoxxx Ao l00MM: py6aHKoM 16,000 0,480 54,65 54,65

PeMoHT Merannx,{ecxxx orpaxAeHxri: Men(hi

M2 0,500 1,080 '124,52 124,52

Pa6omu, eblnonHneMb,e e qennx Hadnex@u1eeo
codeprr(€Hus cucmev mennocHadx@Hus
(o m o n n eu u e,eopa qee eodoc H)

103,000 128,880 18006,53 18006,53

Flgpaannsecxoe ncnurraxne rpy6onpoBoAoB crcreM
oronneHrq, ropasero BoAocHa6xeHxq '100 M 16,000 80,160 12459,27 12459,27

,lxxaxAaqxq ao3Ayu.rHbrx npo6o( a cxcreMe
oTonneHl!9 l croEx 87, 48,720 5547 5547



Pa6omu, eunonnaenue dns Haanq auleeo
codepxaxua u meKyul peuoHma cucmeM
fBc,xBc,omonnexus u eodoomeed

235,355 360,802 45584,64 26269,32 71853,96

3anycK cucreMbt oronneHltq
'1000 u3
3AaHrq

59,492 86,858 11156,95 11156,95

143on9q}4q rpy6onpoBoAoB oronneHr.ig

I u3 0,800 12,136 1582,17 4013,9 t 5596,08

Cxorv 50Lrt',t/66 u

urr 13,36 61'1,05

Tenno!13oncqxe YPCA(0,75-1,08)

u3 0,992 3402.86

l4ronnqua rpy6onpoBoAoB f BC

lu3 0,750 11,377 1483,28 3616,03 5099,3r

CKorv 50MM/66 M

lIJT 12,525 541,07

Tennou3onqLl!.rff YPCA(0,75- 1,08)

u3 093 3074,96

h3onsq]aq rpy6onpoBoAoB XBC

1M3 0,750 11 ,377 't 483,28 36 r 6,03 5099,3r

Cxor.r 50iau/66 t',t

LIJf 12,525 541 ,07

Tennox3oneq}ln YPCA(o.75-1,08)

M3 0.93 3074.96

Ocuorp cncreu EoAocHa6xeHra,qeHrpanbHoro
oronreHrq B qepaasHblx, noaBanbHblx noMeqeHl4qx
r{ Ha r/xrer(ax

1000 M2 38,763 155,052 1991 19916,43



O.{xcrxa (aHanx3auxoHHori ceru: BHyrpeHHei

PeMoBr BeHTxnei f BC,,XBC,oronneHlrq

CMeHa BeHTxnei oronneHnF AxaMerpoM : 15 MM

'l I ,160

BeHThnei oronnesl,lq auaMerpoM : 20 MM

BHyrpeHHrlx Tpy6onpoeoaoB
rpy6 AhaMerpoM Ao 15 MM

cMeHa BHyrpeHHxx rpy6onpoBoaoB
cranbHbrx rpy6 axaMerpoM Ao 20 MM

oTonneHnq,t3



nonr3rhneHoBbrx l(aHanx3aqxoHHblx rpy6:

croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,fBC,oronnexrc

croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,fBC,oronneHl.tE



KpaHoa AnB cnycxa Bo3ayxa, AuaMerpoM
15,20 MM E3 cxcreMbr oronneHrq

cTaHoBKa pyqHblx tlupKynsqrostlblx HacocoB Ha



CtoH 25

tuI 4 192,00

Pa6omu, eunonnneuate dag nadnexauleeo
codepxaxun u meKyuleeo PeMoHma cmeH 68,000 18,360 2281 ,32 2642,06 4923,38

3aAenxa rpeulrH B xapyxHbtx x BttyrpeHHxx creHax

ueirexTlrHM pacrBopoM 34,000 6,800 77 4,25 490,14 1264,39

qeMeHI

xr 92,48 490.14

PeMoHT x BoccraHoBneHxe repMerx3aqr.tlt
ropx3oHTanbHblx x BepTxKanbHblx crbl(oB cTeH

naHenei MoHTax. neHoi
34,000 r r,560 1507,08 215'.1,92 3659,00

neHa nxcronerHae 750rp

LUT 8 2151.92

PeMoHm u u3eomoaneHue uHeeHmaPn
8,000 7,870 896,08 1764,31 2660,39

PeiroHr nonarAnq y6oPxx cHera (= 0,5

TTJT 5,000 5,600 637,62 302,26 939,88

Ilrcr 0.55 oquHxoB 1250-2500

T 0,0025 92 50

CaMopes 3,5'41

tIJT 21 798

OaHepa 4MM 1 ,52'1 ,52

u2 125 200,97

tll6
(r 0 0 8'l



PeMolrr cxpe6KoB ans y6opxe cHera K = 0,5

utr 2,000 1,500 170,79 327,85 498,64

nxna A8ypy.rHaF 1000 MM

I,IJT 06 327 .45

YcrpoicrBo noxpbtrxi Aoqarbrx
M2 r,000 0,770 87 ,67 1134,20 1221,87

AocKa Anq nona 3M

urT 4 762,O0

CaMope3 3,5.41

tIJT 40 '15.20

SMaab no-115 3eneBafl

(r 1 357.00

hToro: 12105,45 1952,704 735820,45 1408,54 156349,33 892r69,78

fl p!4 Hcnl

"' AaHHafl cyMMa crarb|o 3arpar "PacxoAbt, cBe3aHHbre c o(a3aHxeM ycnyr no ynpaBneHhrc M1(A (06qegxcnnyaraqxoHHbre pacxoAbr)"

Cz,V-z*crz


